

---

## **Следственным отделом по Смирныховскому району расследуется уголовное дело по факту отравления учащихся школы п. Буюклы**

Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области расследуется уголовное дело, по ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил), возбужденное по факту отравления 17 октября 2013 года 11 учеников школы п. Буюклы. Учитывая, что указанное дело имеет широкий общественный резонанс, поскольку касается интересов малолетних, а также в связи с необходимостью проведения ряда сложных экспертных исследований, уголовное дело из полиции передано по подследственности в следственный отдел по Смирныховскому району. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822776>